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Aparat za brijanje sa pomičnim nožičem.

Prijava od 26. decembra 1922.

Več je poznat uredaj za brijanje sa osigu- 
ravanjem. čiji nožič ima dvije konvergirajuče 
ostrice i koji se dade pomicati naprama od- 
govarajučoj nazubljenoj pločici pomoču pre
reza, koji je na jednoj strani otvoren i ure
zan u oba dijela, ter ima jedinu zadaču i 
mogučnost, da prilagodi oštricu osjetljivosti 
kože.

Ovaj uređaj ima taj nedostatak, da če no
žič pri svojoj upotrebi biti opierečen na sa- 
vijanje, pak je usljed toga izvršen sigurnoj 
pogibelji, da če puknuti, u slučaju da ga po- 
srestvom svoga poreza više napred pomak
nemo, nego li je potrebno za prilagodenje 
osjetljivosti kože.

Predležeči izum pak ima svrhu, da se može 
nožič pomaknuti mnogo više napred, nego 
je potrebno za prilagodenje osetljivosti kože, 
a da se kod naknadno brušenih nožiča ovima 
opet dadne potrebna širina izvirujučih oštrica, 
koje su se suzile usljed naknadnog brušenja. 
Gore spomenuta opasnost biva, prema izumu, 
odstranjena upotrebom proreza, koji je s obe 
Strane zatvoren, a zluži kao vodilica.

Na ertariji predočuje sl. 1 poznati nožič sa 
prorezom, koji je otvoren na jednoj strani, 
dočim sl. 2, 3 i 4 predočuju predmet izuma 
i to: sl. 2 pokazuje nožič, sl. 3 nazubljenu 
pločicu sa umetnutim nožičem u pogledu o- 
dozgor.

Kod nožiča K sa prorezom F, koji je o- 
tvoren na jednoj strani prema sl. 1, na kojoj 
je početni položaj predočen u istačkanim čr
tama, a van pomaknuti položaj u punim cr-

Važi od 1. jula 1923.

tarna, mora rezultanta otpora brade B i re
zultanta pritiska ruke R u dršku za vodenje 
St., prouzrokovati prelome na mjestima G.

Ova se opasnost prema izumu potpuno 
odstranjuje upotrebom proreza a, koji je za
tvoren s obe Strane u nožiču b, sa nagnutim 
ostricama c, tako da se svaki poželjan po
ložaj nožičeva puta d može iskoristiti za u- 
potrebu brijanja.

Da se kod pomicanja naprijed izbjegne 
prevelikem odnosno premalenom izvirivanju 
oštrice i da se iza naknadnog brušenja no
žiča može ovaj postaviti na normalnu mjeru 
oštrice, predvidena je na donjoj strani na- 
zubljene pločice e po jedna marka f, koja 
pokazuje ovu mjeru.

Patentni zahtevi:
1. Aparat za brijanje sa nožičem, koji se 

porniče prema nazubljenoj pločici, naznačen 
time, što je nožič sa nagnutim oštricama 
pomoču proreza, koji je zatvoren s obe Strane, 
pomičan prema užem kraju, sa svrhom i mo- 
gučnošču, da se nožičima, čije su se oštrice 
suzile usljed naknadnog brušenja, dadne opet 
normalna veličina oštrice u potrebnoj širini.

2. Aparat za brijanje prema zahtjevu 1., 
naznačen time, što je na donjoj strani nazu- 
bljene pločice (e) urezana po jedna marka 
(f), koja pokazuje veličinu za normalno izvi- 
rivanje naknadno brušenih nažica, za slučaj 
njihovog pomicanja napred.

Din. 4.
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